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                                                         ΕΙΣΗΓΗΣΗ
   
    Προς:

 το Συμβούλιο της Δημοτικής Ενότητας Ροδόπολης  
                                                 

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 3o θέμα της εντός ημερήσιας διάταξης είπε 
στο  Συμβούλιο  ότι  με  την  υπ΄αρ.  πρωτ.  34579/30-10-2014  πρόσκληση  της 
Ε.Π.Ζ.  του  Δ-Διονύσου  η  οποία  απευθύνεται  προς  όλες  τις  Δ.Κ.  ζητά  να 
επανεξεταστεί το θέμα των λαϊκών αγορών.

Στα όρια της Δ.Κ.Ροδόπολης λειτουργεί μία λαϊκή αγορά, κάθε Τρίτη, 
από την οποία εξυπηρετούνται πολλοί κάτοικοι της κοινότητας και δεν υπάρχει 
καμία σκέψη να μεταφερθεί σε κάποιο άλλο σημείο. Το κυριότερο πρόβλημα 
που υπήρχε μέχρι και πριν από μία εβδομάδα ήταν η έλλειψη χημικής τουαλέτας 
για τις ανάγκες των πωλητών, κάτι για το οποίο υπήρξαν έντονες αντιδράσεις 
από πλευράς  κατοίκων  των οποίων  τα  σπίτια  τους  βρίσκονται  μπροστά στη 
λαϊκή.  Κατόπιν  επικοινωνίας  που  είχαμε  με  τον  υπεύθυνο  της  λαϊκής  το 
πρόβλημα λύθηκε άμεσα με την τοποθέτηση μίας χημικής τουαλέτας.

Επίσης, όσον αφορά τον τομέα της καθαριότητας και σε επικοινωνία που 
θα έχουμε μαζί τους, θα προτείνουμε το σωματείο τους να αναλάβει να μοιράσει 
σακούλες  προκειμένου κάθε  πωλητής  να συγκεντρώσει  τα απορρίμματα του, 
ώστε  να  διευκολύνει  τις  υπηρεσίες  του  Δήμου  στο  να  απομακρύνουν  τα 
απορρίμματα. Επίσης, σε ειδικές σακούλες θα πρέπει να συγκεντρώνονται τα 
φελιζόλ, κασόνια, χάρτινα κιβώτια στα οποία κυρίως τοποθετούν τα προϊόντα οι 
ψαράδες και τα οποία στη συνέχεια θα μεταφέρονται στην ανακύκλωση.

Πέραν της λειτουργίας της λαϊκής αγοράς και σύμφωνα με το έγγραφο 
της Ε.Π.Ζ. δεν προτείνεται κάποια άλλη χωροθέτηση αγορών με την ευκαιρία 
πανηγύρεων και άλλων τοπικών αγορών και εκδηλώσεων (στάσιμο και υπαίθριο 
εμπόριο).

Ύστερα από τα ανωτέρω ο Πρόεδρος εισηγείται για τη λειτουργία της 
λαϊκής αγοράς ως έχει και καλεί το Συμβούλιο όπως γνωμοδοτήσει σχετικά.
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